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Problem 1: Bir pargacikk bir dogrultu boyunca a = (12t - 3t2)m/s? ivmesiyle hareket
etmektedir. Burada ¢ saniye birimindedir. Baslangi¢ kosullart ¢ = 0 iken vy =0 ve 5, =15m
seklindedir. Buna gére pargacigin hiz ve konumunu zamanin fonksiyonu olarak belirleyiniz.

Problem 2: Sekildeki aracin kiitlesi 0.8 Mg
olup parabol bigimindeki yol iizerinde seyir R4
halindedir. Araba A noktasindayken hiz1 9 m/s
dir ve 3m/s? lik ivme ile hizlanmaktadir. Bu
konumdayken arabamin tekerleklerinin yola
uyguladiklan normal kuvvetlerin bileskesini ve

siirtiinme kuvvetlerinin bileskesini

hesaplayiniz.  Arabanin  boyutlarimi  thmal
s dy\2 22 a’y

ediniz. p= [1 + (Zx' ] /lm

Problem 3: Sekildeki 150 kg Ik

kasa statik ve kinetik siirtinme

katsayilari ps = 0.3 ile pp = 0.2 %
olan  bir yiizeyin iistinde

durmaktadi. M motoru F =

(8t% + 20) N siddetinde bir kablo I A
kuvveti sagliyorsa t = 5s aninda

motor tarafindan iiretilen giicii hesaplayimz.

Problem 4: Sekildeki toplann her igiiniin de kiitleleri m dir. Eger 4 topunun hizi, B topu ile

garpigmasiun  Oncesinde v ise C topunun garpisma v

sonrasmdaki hizini hesaplayimz. Carpisma katsayisi = m, -

biitiin toplar arasidaki ¢arpigmalar igin e dir. @m °A°
7,

Problem 5: Sekildeki 4B ¢ubugunun agisal hizi
wyp = 4rad/s dir.

(a) B noktasimn hizimt ¥ = U4 + @yp X 74y kullanarak
hesaplaymiz.

(b) 7¢;p vektoriinii belirleyiniz.

(c) C noktasimin iz, B noktasi referans alinarak

W o
Ve = Vg + Wpc X Teyp

bagintisindan  hesaplanabilir.  C  blogu  kilavuzlanmig
oldugundan iz %¢ = 7 seklindedir. BC gubugunun agisal
huz1 ise @pe = wpck olarak yazilabilir. Buna gore,

vl =Py + (wnk) X /8

ifadesini kullanarak wp agisal hizint ve v, gizgisel hizini bulunuz.




